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ážení spoluobčané, 

začátek nového roku bývá pro mnohé z nás tou dobou, kdy se rádi zamýšlíme nad tím, jak 

kráčíme po té nekonečné, náročné, vtipné, zajímavé a především neopakovatelné cestě, kterou 

nazýváme život. A ne jen tak ledajaký život. „ Náš život“. V dnešní rychlé, uspěchané  době 

se na krátkou dobu zastavíme a přemítáme nad tím, zda jsme toho v uplynulém roce udělali 

tolik, kolik jsme chtěli. A jak se říká, „chcete-li pobavit Pána Boha, seznamte ho se 

svými plány do budoucna“, takže mnohdy to zůstane pouze u těch plánů. A ty opět horlivě 

lovíme ze své paměti na začátku nového roku a dáváme si nejrůznější předsevzetí, která tu 

bilanci mají nějakým způsobem vylepšit. 

Já osobně nemám rád novoroční předsevzetí. Pokud jsem si někdy v minulosti nějaké 

předsevzetí dal, vydržel jsem pouze pár dní a pak následoval řetězec klasických výmluv.        

„ Tak dnes byl těžký den, tak si dám něco dobrého na zub. Tak včera jsem si dal něco na zub 

a teď je víkend, tak si dám i teď tu kačenu se zelím a zdravě jíst začnu až zase v pondělí….“ 

A pak už to každý asi zná…  S myšlenkou, že první den v novém roce je nějakým způsobem 

speciální, že se nějak záhadně jedná o správnou dobu na změnu života, se neztotožňuji, ale 
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chápu ji. Myslím si, že životní změny by neměly přicházet s novým rokem, že skutečné 

změny by měly vycházet z našich niterních tužeb, z hlubokého přesvědčení, že něco v našem 

životě není tak, jak má být. Mohou přijít kdykoliv, v kterýkoliv den v roce – a měli bychom je 

uvést do praxe okamžitě v momentě, kdy si uvědomíme jejich nutnost. Samozřejmě výhra je 

už jen to, že si uvědomíme právě to, že v naše soukolí života nefunguje tak, jak bychom 

chtěli. 

Možná si teď budu protiřečit, ale rok 2017 a jeho události jak v soukromém životě, tak 

i události v naší obci, republice, světě a celkově v dnešní společnosti mě donutily zastavit a 

zamyslet se. Zamyslet se nad životem. „Život je příliš krátký na to, abychom si mohli dovolit 

plýtvat s časem.“ Každý z nás to ví, ale kdo se tím skutečně řídí? Konec roku 2017 pro mě 

nebyl jen loučením se starým rokem, ale i loučením s některými občany naši obce, kteří prošli 

tou neznámou  branou, s občany, se kterými jsem ještě před nedávným časem prohodil pár 

slov. O to víc je loučení bolestivé, když v roce minulém prošli tou neznámou branou i lidé, 

kteří byli mému srdci hodně blízcí. Vzpomínejme na všechny občany obce, co nás v loňském 

roce opustili, jen v tom dobrém. Na základě ztráty svých blízkých člověk přemýšlí nad tím, co 

je v životě opravdu důležité a co naprosto bezvýznamné, a pak….? 

A pak si člověk přečte zprávy a jen nevěřícně kroutí hlavou, kdy USA a KLDR na 

sebe výhružně ukazují prstem nebo kdy se teroristický útočník odpálí na koncertě zpěvačky 

Ariany Grande. Následně se přehoupne nový rok a po prvním kole prezidentských voleb 

republikou zmítá neskutečná dezinformační kampaň plná vulgarit, nadávek a nenávisti. A je 

to úplně jedno, jestli to jsou lidé sympatizující s p. Zemanem a nebo s p. Drahošem. Je tohle 

v pořádku? Čeká nás rok 2018, a jaký bude? Říká se, jak na Nový rok, tak po celý rok…. 

V současné době volíme nového prezidenta ČR. Na podzim nás čekají komunální volby do 

obecních zastupitelstev, a kdo ví, jak dopadne vyjednávání o vládě ČR. Současně tento rok je 

rokem velkých výročí – 100 let vzniku Československé republiky a konce I. světové války, 80 

let od okupace naší republiky nebo 25 let od vzniku samostatné České republiky. Ale 

především rok 2018 bude takový, jaký si ho uděláme.  

Bude to znít jako klišé, ale na prvním místě přeji nejen „svým" občanům, ale všem 

lidem hlavně zdraví a na druhém i třetím místě také. Ostatní už lze zařídit nebo alespoň 

ovlivnit správným směrem, především pokud pomůže i přiměřená dávka štěstí. Přeji vám 

všem také hodně úspěchů, méně závisti a ať zlo vyženeme ze svých domovů a okolí. Přejme 

úspěch, žijme a chovejme se tak, abychom se nemuseli stydět. Nenechme se ovlivnit hlupáky, 

závistivci a zlými lidmi. Ti myslí pouze na své blaho a na to, jak jiným ublížit. Užívejme 

obyčejného selského rozumu. V pracovní rovině bych přál sobě i svým spolupracovníkům, 

aby tvůrčí práce významně převážila tu nutnou administrativní. Bojím se toho, že naše 

společnost zahubí sama sebe tvorbou, správou, novelizací, košatěním a vymáháním pravidel. 

Na to vše si najímáme rádce, poradce, konzultanty, administrátory. Nevím, kde má tento trend 

vrchol, za kterým se to snad jednou překlopí ve prospěch tvůrčích činností. Je to i na každém 

z vás. Přeji tedy všem úspěšný rok, ať už si ho každý představuje po svém. Ale hlavně ať Vás 

život má rád.  

        Bc. Zdeněk Hořava, starosta obce 
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                 Zkuste se nad touto otázkou zamyslet dříve, než budete číst dále. Někdo z vás 

odpověděl: protože mám rád přírodu; nechci, aby přibývaly skládky; jenom správně 

roztříděný odpad je možné dále zpracovávat - recyklovat; je to móda; slyšel/a/ jsem, že se to 

má dělat… Všechny tyto odpovědi jsou dobré, zkusíme je utřídit.  

 

Způsoby nakládání s odpady dle vlivu na životní prostředí mají toto pořadí:  

1. Omezování vzniku (minimalizace) odpadů - už při nákupu rozhodujeme, kolik odpadů 

vyprodukujeme  

 

2. Třídění a recyklace odpadů - pokud se odpad smíchá, není možné ho již dále roztřídit a 

zpracovat, proto je nutné třídit odpady již v domácnostech. 

 

3. Odstraňování odpadů - odpady, které nemůžeme již dále využít, se zneškodňují (např. 

skládkováním) 

 

Při recyklaci jsou zpracovány odpady na nové materiály. Je důležité dodržovat pravidla 

třídění odpadů: 

Jaké odpady vznikají v domácnostech?  
Nahlédnete-li doma do vašeho koše na odpadky, tak uvidíte velmi různorodou směs, kterou 

nezbývá než vysypat do popelnice. Pokud se však zamyslíte nad každým odpadem, který do 

koše nesete, zjistíte, že odpady můžeme rozlišit na: 

  

Využitelné - tyto odpady je možné dále zpracovat, např.: papír a lepenka, sklo, plasty (PET 

lahve, folie, kelímky), kovy (plechovky, hliník), kompostovatelný kuchyňský odpad atd. 

Objemné - to jsou odpady, které se nevejdou do popelnice, např.: starý nábytek, koberce, 

linolea, umyvadla, toalety, kuchyňské linky, elektrotechnika, drobný stavební odpad atd. 

Nebezpečné - tyto odpady mají nebezpečné vlastnosti, proto se nesmí vyhazovat do 

popelnice, např.: léky, zářivky, výbojky, akumulátory, galvanické články (baterky), ledničky - 

mrazničky, barvy, lepidla, oleje a nádoby jimi znečištěné atd. 

Ostatní - odpady, které vám zbudou po vytřídění všeho, co je možné dále využít, např.: 

znečištěné - mastné obaly od potravin, voskovaný papír, textil, porcelán, žárovky, popel, 

zbytky masa a kostí atd.  Toto  jsou vlastně jediné druhy odpadů, které byste měli vyhazovat 

do koše na odpadky a poté do popelnice před vaším domem. 

Odpady bychom tedy měli třídit přímo doma!   

Pozdější roztřídění odpadu není často možné - smícháním se odpad znečistí nebo slepí. Např. 

zamaštěný papír už není možné zpracovat.  

 

 

 

 

Dobrá rada: pořiďte si do domácnosti další koše na ukládání papíru, skla 

a plastů. Pokud se vám koše do bytu nevejdou, můžete je nahradit 

papírovou krabicí, do které postavíte tři tašky. Do jedné tašky budete 

dávat papír, do druhé plasty a do třetí sklo.  
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O tom, co do kterého pytle patří, či nepatří, už v tomto čísle psát nebudu. Jen připomínám, že 

od 1. 1. 2018 se třídí tzv. TETRAPAKY zvlášť do červeného pytle. 

(Vymyté obaly od mléka, džusů, kávových, čokoládových nápojů apod.) 

 

Občané trvale bydlící v Uhelné dostali od Obce zdarma 10 pytlů červených a po jednom 

balení pytlů žlutých a modrých na jednu domácnost.  Občané, kteří v naší obci vlastní 

nemovitost určenou k rekreaci, dostali ve čtvrtém lednovém týdnu do schránek u svých 

nemovitostí balíček s 5 pytli červenými, 10 pytli žlutými a 10 pytli modrými. Cena balíčku je  

odpovídající ceně, kterou zmínění chataři zaplatí v naší obci za odvoz odpadu. 

Pokud občanům pytle nevystačí, musí si pytle zakoupit sami. Pytel může mít jakoukoliv 

barvu, ale při předání pracovníkům Obce musí být označeno, jakou komoditu obsahuje. 

Apeluji na všechny občany, pytle předávejte k odvozu vytříděné a zavázané, jinak vám 

nebude odpad odvezen! 

Pokud pytle, které pracovníci označí jako nevytříděné či nezavázané, občan neuklidí ze 

stanoviště, svým jednáním zakládá „černou skládku“, kterou tedy pracovníci Obce zneškodní 

a vzniklé náklady, které mnohdy přesahují 500,- Kč, zaplatí dotyčný občan.  

Opět vás všechny vyzývám, třiďte odpad, má to smysl! 

                                                                                      Grajová Jana, vedoucí provozu 

 

 

 

Dříve, než Vás seznámím s plány na rok 2018, je potřeba se podívat na rok 2017, na to, co 

všechno se událo v naší obci. Pokud jsem rok 2016 označil jako rok příprav, tak rok 2017 

bych označil rokem byrokratických překážek a průtahů. Proto finance na obecním účtu stále 

rostly. Ke dni 1.1.2017  bylo na obecním účtu 6 781 144,70  Kč. Připomínám jen, že za rok 

2016 jsme našetřili 2 061 749,26 Kč.  Během loňského roku jsme získali dotaci z Ministerstva 

zemědělství na vybudování chodníků. Dále jsme získali dotaci z Ministerstva životního 

prostředí na vybudování zeleně za obchodem Jednota. Tento park se začal realizovat koncem 

roku 2017.  Nyní se podíváme na to, jaké plány jsme si dali na rok 2017 a zda jsme je splnili:   

 Oprava místní komunikace Červený důl od křižovatky k p. Synkové (SPLNĚNO) 

 Vybudování chodníků podél komunikace I. třídy, a to I. etapa – chodník kolem 

obchodu směrem na hřiště. (NESPLNĚNO – v letních měsících 2017 po vyhotovení 

projektu šel projekt na územní řízení, kde jsme narazili hned na několik překážek, 

které  byly téměř všechny překonány. Ještě chybí poslední vyjádření a projekt může jít 

na stavební řízení) 

 V případě získání dotace na zeleň – revitalizace návsi – I. etapa zeleň – (SPLNĚNO) 

 V případě realizace zeleně jsme letos do rozpočtu vyčlenili finanční částku na 

vybudování dětského hřiště v rámci revitalizace návsi. Každý rok bychom hřiště o 

nové herní prvky doplňovali (NESPLNĚNO – dík pozdnímu začátku realizace zeleně 

za obchodem) 
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 Příprava projektu na zeleň v centru obce (hřiště, hřbitov, zahrada školky, další obecní 

plochy)(SPLNĚNO – bude podána žádost na MŽP) 

 Změna územního plánu by měla být hotova v srpnu (NESPLNĚNO) 

 Oprava interiéru kaple sv. Rocha (NESPLNĚNO – vlhkost zdiva v interiéru kaple byla 

vyšší jak 20%.) 

 Příprava projektu na hřiště a na lom Pelnář (sportovní, turistické zázemí pro tyto 

lokality) (NESPLNĚNO) 

 Nové internetové stránky obce (SPLNĚNO) 

 Začátek budování interaktivní naučné stezky "Zaniklé osady" (SPLNĚNO – byl 

vyčištěn zbor v Červeném dole a začala jednání o realizaci projektu) 

 Projekt Park a požární nádrž Horní Fořt a revitalizace parku (NESPLNĚNO – kvůli 

průtahům s vyhotovením změny územního plánu) 

 Vybudování apartmánu pro turisty v prostorách Hospůdky na Pelnáři (Realizace 

v zimních měsících 2018) 

 Obnova alejí v extravilánu obce – směrem na staré smetiště (SPLNĚNO) 

 Vybudování lokálního výstražného systému. (NESPLNĚNO – kvůli   byrokratickému 

systému) 

Je evidentní, že se úspěšně podařilo zrealizovat asi polovinu plánu. Je zřejmé, že téměř 

všechny nerealizované projekty nebyly způsobeny naší vinou, ale byrokratickým systémem. 

Kromě výše zmíněných plánů se nám podařilo zpříjemnit místo pro turisty v okolí kaple sv. 

Rocha (infotabule, posezení, vysvěcený kříž, který obci věnovala Martina Rabensaifnerová). 

Díky opravě komunikaci I/60 přes Uhelnou, kterou realizovalo Ředitelství silnic a dálnic, 

vzniklo velké množství asfaltové drtě. Pomoci ní jsme opravili hned několik místních 

komunikací. Koupili jsme starou školu. Zavedli jsme mobilní rozhlas. Podpořili jsme 

materiálně vznik přístřešku, který by měl v letošním roce vzniknout v Nových Vilémovicích. 

Je potřeba také zmínit věci, které nejsou vidět, ale jsou velmi důležité. Příkladem je  

vyhotovený digitální povodňový plán, který bude propojený s Lokálním výstražným 

systémem, což umožní, aby každý občan mohl situaci sledovat na internetu. Mohl bych zde  

zmínit i opravy a údržbu obce, ale to patří k běžným a samozřejmým věcem chodu obce. 

Pokud se podíváme na účet na konci roku 2017, tak na kontě obecního účtu bylo 8 496 389,51 

Kč, z čehož je patrné, že za kalendářní rok 2017 jsme ušetřili 1 907 605,99 Kč.  

Vzhledem k výše zmíněným informacím lze předpokládat, že letošní rok se bude realizovat 

hned několik projektů: 

 Realizace „lokálního výstražného systému“ – jaro 2018 – vybudování rozhlasu, 

srážkoměr, hladinoměry na Lánském a Račím potoku 

 Realizace  „chodníky na hřbitově“ – jaro 2018 

 Dokončení realizace „revitalizace návsi – zeleň I. etapa – jaro 2018 

 

K dalším plánům patří: 

 vybudování chodníků podél I/60 směr hřiště 
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 na základě vyhotovení územního plánu – příprava projektu na kompostárnu, 

revitalizace rybníku v Horním Fořtu a případné rozparcelování stavebních pozemků na 

pozemcích pod Střelnicí 

 v případě získání dotace z MŽP  -  realizace „revitalizace návsi – zeleň II. etapa 

(budeme žádat o dotaci a jedná se o výsadbu zeleně kolem hřbitovní zdi, kolem 

obecního úřadu a před obchodem Jednota s proměnou památníku obětem obou válek. 

Plán realizace opět spadá do konce roku 2018) 

 v případě získání dotace z MZ – realizace „Oprava střechy na kapli sv. Rocha“ + 

oprava božích muk. Zatím počítáme s tím, že letos bude opraven interiér kaple 

 v případě získání dotace z OK – oprava hygienického zázemí v tělocvičně 

 nákup komunální techniky pro údržbu obce 

 

 

Mobilní rozhlas je rychlá a efektivní komunikace mezi obecním úřadem a Vámi občany. 

Zavedli jsme jej koncem léta 2017 a v současné době je do tohoto informačního systému 

přihlášeno 150 občanů Uhelné. Pomocí mobilního rozhlasu lze informovat občany např. o 

změnách vývozu separovaného odpadu, plánovaných kulturních akcích nebo varovat občany 

v případě krizových situací,  jako jsou např. povodně. Samozřejmě lze si vybrat, z jaké oblasti 

chcete informace dostávat. Určitě je dobré si vybrat alespoň již zmiňované krizové sms. 

V současnosti  lokálním výstražným systémem můžeme občany včas varovat před možnou 

blížící se povodňovou vlnou. Tím si mohou zachránit nejen svůj majetek, ale především svůj 

život. Dalším mým doporučením je, aby minimálně jeden člen rodiny byl zaregistrovaný 

v mobilním rozhlase. Samozřejmě, čím více členů, tím je to lepší, protože se může stát, že 

informace do mobilu nebude doručena nebo bude zapomenuta. Poslední a nejdůležitější 

informace pro Vás je, že Vás registrace a příjem sms zpráv nestojí vůbec, neboť je zcela 

ZDARMA!!! Pro ty z Vás, pro které je pohodlnější příjem emailů, lze doplnit do systému i 

Váš email, jenž pro rozšíření základních informací  také budeme využívat. Stačí, když se 

zaregistrujete na této adrese: 

    uhelna.mobilnirozhlas.cz 

 a nebo jakkoliv na obecní úřad doručíte informaci  o Vás (Vaše telefonní číslo, jméno a 

příjmení, datum narození, číslo popisné a v případě, že máte email, tak i ten) a já vás následně 

do systému zaregistruju. Lze registrovat i pevnou linku, kdy sms zpráva bude strojovým 

hlasem přečtena. Prosím proto, zaregistrujte se do mobilního rozhlasu a můžete tak dostávat 

aktuální informace z obecního úřadu.  

Zdeněk Hořava 

 

               



Kultura v obci 
 

7 
 

 

Vánoční svátky jsou již 

dávno minulostí a jediné, co ještě 

připomíná čas klidu a míru, cukroví 

a dárků jsou torza stromečků 

čekající na to, až budou spálena. 

Rád bych ale zavzpomínal na 

adventní čas a Vánoce v Uhelné. 

Adventní dobu jsme začali 

rozsvěcením Vánočního stromu, 

které se konalo již počtvrté. Stejně 

jako v předešlých letech vystoupily 

děti z MŠ. I letos přijal mé pozvání 

kvintet členů z hudebního uskupení 

DYNYBYLY BEND, který zahrál tradiční české koledy a vytvořil tak krásnou vánoční 

atmosféru. Pro všechny dospělé byl přichystán punč a pro děti zase dětský punč. K zakousnutí 

byly připraveny klobásy. Mateřská škola zde měla již tradičně stánek s vánočními výrobky. 

Hned následující den adventní čas pokračoval  koncertem jesenického smíšeného chrámového 

sboru pod vedením Rafaely Drgáčové v kostele sv. Kateřiny. Rád bych zde poděkoval otci 

Kryštofovi za to, že každoročně umožňuje uspořádat koncerty v tak krásném prostoru, jako je 

náš kostel. Téměř všichni, kteří měli tu možnost si zazpívat v našem kostele, si chválí 

především jeho výbornou akustiku, která v širokém okolí v kostelech není. Následně děti 

strávily středeční odpoledne 6.12. v tělocvičně, kdy celým odpolednem provázelo divadélko 

„MALÉ BO“, až se nakonec dětem podařilo přivolat Mikuláše, který všechny děti obdaroval 

balíčkem. Mezi svátky se již tradičně uskutečnil „punč se starostou“, který se konal již po 

třetí, a to dne 28.12. Tentokráte jsme vyzkoušeli uspořádat toto setkání u vánočního 

stromečku na návsi s tím, že se na akci zastaví i kolemjdoucí, kteří o akci neví. Pro 

návštěvníky byl přichystán punč a klobáska na grilu a to vše zdarma. Někteří z Vás, kteří se 

této akce zúčastnili, donesli své cukroví a jiné občerstvení z domu. S kalendářním rokem 

2017 jsme se rozloučili koncertem skupiny CAMPANULA, který dorazil ve smíšeném 

složení, což mě trochu zmátlo, protože CAMPANULA je čistě mužská vokální kapela. Ale 

jak bylo vysvětleno, tradiční vánoční koledy skupina zpívá právě ve smíšeném složení, kdy 

dívčí část je tvořena z manželek, přítelkyň a dcer zpěváků. Chtěl bych zde poděkovat všem, 

kteří se na akcích v adventním čase jakkoliv podíleli či přispěli svou návštěvou.          

          Zdeněk Hořava 

Nezvykle ve středu 6. 12. 2017 jsme se sešli v tělocvičně, kde nás čekalo zábavné 

odpoledne s Mikulášem, čertem a andělem. Celým programem nás provázeli manželé 

Švábkovi , tedy anděl a čert. Byli výborní a děti všech věkových kategorií se opravdu bavily.                           

A to jich bylo hodně.  Přišlo 56 dětí v doprovodu 36 dospělých. Tradiční zakončení 

příchodem Mikuláše a rozdáním balíčků je už samozřejmostí.                                                                                                            

Děkuji všem, kteří se podíleli na organizaci. Zvláště za krásnou výzdobu děkuji p. Rajmové a 

p. Němcovi.           Galová Pavlína 
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Pondělí 29.1. v 19:00, Lednový komorní koncert, Jesenické žestě, vstupné 80,- Kč, Zrcadlový 

sál, Jeseník 

Čtvrtek 15.2.2018 -  v 17:00, koncert k poctě Pavla Jurkoviče, Jeseník 

 

 

Neděle 28.1.2018 v 15:00 „ O statečném kováři Mikešovi“, Divadlo Petra Bezruče, vstupné 

60,- Kč.  

Neděle 28.1.2018 v 19:00 divadelní představení „ Inteligentní lidé“, Divadlo Petra Bezruče, 

Jeseník, vstupné 80,- Kč 

Úterý 6.2.2018 v 19:00, „ Na stojáka“, divadlo Petra Bezruče. Vstupné 220 – 270,- Kč 

Úterý 6.3.2018 v 19:00 „ České Nebe, divadlo Járy Cimrmana – Divadlo Petra Bezruče, 

vstupné 490 – 550,- Kč 

 

 

23.1.2018 – 25.2.2018  -  Egypt  objektivem českého vědce Jaromíra Krejčího, Vodní tvrz 

Jeseník, vstupné 40,- /20,- Kč 

16.1.2018 – 25.3.2018 – Z historie turistiky a zimních sportů v Jeseníkách, Vodní tvrz 

Jeseník, vstupné 40,- /20,- Kč 

30.1.2018 – Vernisáž výstavy: Ženy a barvy, Divadlo Petra Bezruče, od 17:00 hodin 

 29.1. – 28.2.2018 -  Výstava autorských ilustrací „ Nitro“,  Městská knihovna Rudolfa 

Zubera Javorník,  vstupné dobrovolné 

16.3.2018 – 30.4.2018 – výstava „ Krajina starých sídel“, Kulturní dům Javorník, vstupné 

dobrovolné 

 

 

Sobota 3.2.2018 – Společenský ples, Městské kulturní středisko Javorník, vstupné 150 – 

200,- Kč, od 20:00 

Sobota 3.2.2018 – Obecní ples Vlčice, od 20:00 

Sobota 10.2.2018 – „ Dětský maškarní ples“ od 15:00, nový sál kulturního domu Javorník, 

vstupné dospělí 50,- Kč 

Sobota 10.2.2018 – Maškarní ples pro děti v Uhelné 

Sobota 24.2.2018 – 24. Reprezentační ples města Jeseník a PPL A.S., v 19:00, vstupné 300- 

420,-Kč 

Sobota 2.3.2018 – Hasičský ples Vlčice, od 20:00 

 

 

Čtvrtek 8.2 – přednáška „TEL EL-RETABA“ konferenční sál Státního okresního archivu 

Pátek 16.2. -  „Valentýnská devadesátka“, diskotéka, club Mlýnice, Jeseník  

Sobota 17.2. –od 11:30, „Restaurant day“ v hospůdce na Pelnáři, Uhelná 

Pátek 23.2. – v 17:30, přednáška: Na kole do hor a zapadlých koutů Gruzie – Radomír Čížek, 

Knihovna Vincence Priessnitze, vstupné 50,- Kč  

Sobota 17.3.2018 -  od 15:00, Miluju Jeseníky - Autorské čtení Miroslavy Krčové, Tančírna 

Neděle 18.3.2018 –  10:00 – 14:00 Velikonoční jarmark v Tančírně.  


